

审计战线洒青春

——记市审计局投资审计中心工作人员任萍

■记者 邹晨光 实习生 袁苏皖

8月8日，烈日炙烤着大地。在烈山区花山公园，市审计局投资审计中心工作人员任萍和她的同事正在现场对绿化树木进行测量并观察其生长情况。烈日炎炎，记者看到，任萍的汗水顺着脸颊流下，衣服也已被汗水浸湿。

沿着花山而上，任萍一步一个脚印。而在工作的道路上，任萍更是坚守初心，每一步都走得坚定而踏实。

任萍自2011年9月参加工作至今，一直从事政府投资审计工作。政治立场坚定，业务能力较强，综合素质较高，在工作中始终坚持依法审计，弘扬法治精神，恪尽职守，锐意进取，展示了审计人昂扬向上的精神风貌，也为淮北法治政府建设作出了积极贡献。

在任萍的办公桌上，一摞摞学习书籍码放整齐。“现在的形势变化很快，新问题也不时出现，只有不断学习，才能精准审计。”任萍说道。

一直以来，任萍不忘初心，勤于学习，不断提升依法审计水平。在工作中牢记学法和用法两个关键环节，不断强化法治理念。她本人一直注重法律知识的学习，不断给自己充电，不仅学习投资审计方面的法律知识，还利用业余时间学习财务、税务以及自然资源等方面的法律知识，并把平时审计工作中常用的法律知识归纳总结成册，提高了审计工作成效。在她的影响下，周边同事形成了一种浓厚的学法、用法的氛围。

任萍是市审计局的一名普通的工作人员，她从事的投资审计工作任务重、压力大。她始终坚持依法履职尽责，扎实勤勉工作，不折不扣、全力完成各项工作任务。自参加工作以来，共担任政府投资审计项目主审242项，其中在审的5000万元以上跟踪审计项目13项，总合同金额约31.64亿元；已审结的5000万元以上跟踪

审计项目11项，审减金额4.85亿元，为政府节约了大量财政资金，取得了较好的经济和社会效益。

投资审计项目工作量大、持续时间长、矛盾集中，她工作中总是充满了热情，从不叫苦叫累，不管是烈日炎炎还是严寒酷暑，总能看到她在审计一线的身影，她的工作能力和敬业精神得到了领导、身边同事和相关部门单位人员的一致认可。这均得益于她依法审计的工作理念及客观公正的处事态度。工作中善于总结、提炼，针对审计发现投资项目管理过程中的漏洞、监理单位不履职、中介机构不履职等问题，以审计信息、专报、报告等形式反映，有效促进我市建筑行业的规范化管理，及中介机构服务质量的提高。

2018年，任萍担任了相山区棚户区征收补偿项目资金管理和使用情况审计项目的主审，审计过程中认真学习研究政策，扎实推进棚户区改造项目审计监督。项目实施之初，由于该棚改项目已经实施完成，她与审计组人员多次深入项目现场进行核查取证，均一无所获。

但她并没气馁，为找到有效、恰当的审计方法，加班加点研究制度文件，与审计组成员讨论如何找到突破口。通过自学卫图软件，将历史影像对比，尽可能还原房屋变化情况。并通过CAD软件“套图”比对，发现审计疑点，对征收原貌实现了从“无”到“有”。通过走访当地百姓、查阅一户一档资料，顶住各种压力，取得详实、充分、完整的审计证据，进一步锁定审计疑点，最终揭示出征收程序不合规、房屋规划建设管理不合理、征收资金管理存在漏洞、征收补偿档案资料管理不规范等问题，审计成效显著。棚改项目审计直接核减征收补偿资金1285万元，目前已追缴违规套取的征收补偿款700多万元。

审计发现重大违法违纪案件线索后，依法将相关人员移送市纪委监委处理，有效遏制了棚改工作中的不正之风。撰写

的审计报告、审计专报分别得到了时任市领导的批示和肯定。市棚改小组办公室先后下发了《关于棚改项目认定和实施流程的通知》以及《关于堵塞我市棚改漏洞的实施方案》，促进了我市棚改项目制度完善，为我市棚改项目法治进程作出了自己应有的贡献。2020年初，该项目被评为全省优秀审计项目一等奖。任萍本人也先后获得2019年度“淮北市高质量发展先进个人”、淮北市“十大法治人物”荣誉称号。

和睦的家庭能给每一个家庭成员带来温暖，带来快乐，任萍的家庭也时时刻刻充满了温馨和睦的氛围。任萍的爱人在安徽淮北煤电技师学院工作，在工作岗位上认真履职，兢兢业业，业务能力突出，先后获得了淮北市“三优”评比三等奖以及学院五好职工等荣誉。不管处理家庭中的大事小事，她和爱人总能通过和平协商，共同解决。他们相互体谅对方的工作辛苦，家里的家务活，也都是共同承担，把家里整理的井井有条。他们会抽空一起学习，一起锻炼，一起进步，营造了积极向上的家庭氛围。他们夫妻二人，工作之余，积极参加职业资格考，相继取得一级建造师、一级造价工程师证书。他们本着相互理解，相互支持的理念，在共同提高的同时，也保留着各自的活动空间和活动领域。在家庭生活中他们设身处地为对方着想，共同建造了一个温馨和谐的家庭环境。

宽以待人和邻里，严于律己树家风，夫妻二人日常工作生活中点点滴滴，孜孜不倦地积累和沉淀，彰显出了新时代青年人有理想、有本领、有担当的良好形象。2020年，任萍的家庭被评为淮北市职工文明家庭。

新时代需要新担当，新征程需要新奋斗。面对未来，“我会始终坚持依法审计，着力弘扬法治精神，恪尽职守，锐意进取，为淮北法治政府建设作出新的积极贡献。”任萍说道。

世界冠军夏琦：载誉回乡 传经送宝

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

8月15日下午，斩获成都大运会男子25米手枪速射团体冠军的夏琦回到家乡淮北，他走进市体育中心射击馆，向正在训练的学弟学妹讲述夺冠时的难忘细节，传授竞技场比赛经验，并鼓励他们奋力逐梦。

2010年，夏琦进入市射击队，经过近一年的刻苦训练便初露锋芒，首次参加省射击锦标赛就获得了丙组男子十米气手枪冠军。随后他接连获得2012年省射击锦标赛男子25米标准手枪冠军，2013年省射击锦标赛男子25米速射团体和个人冠军。在2014年第十三届省运会上，一口气获得4块金牌并打破一项省运会纪录。2019年，夏琦相继在德国世界杯（青年组）射击比赛和第十四届亚洲射击锦标赛中，夺得25米男子运动手枪速射项目个人冠军和男子速射项目团体金牌。

“他是那种既有天赋又肯努

力的全能型选手，我记得很清楚，那个时候的他每次放学总是第一个到训练场，进步很快。”夏琦的启蒙教练张骏介绍。

回到熟悉的母校，夏琦脸上挂着微笑，显得一身轻松，轻车熟路穿过射击馆过道来到训练场。见到颜值与实力并存的世界冠军到来，孩子们抑制不住激动的心情，在教练的默许下纷纷围了过来。“夏琦哥哥，我能摸一下你的大运会金牌吗？”“给我们讲一讲你在成都赛场上的故事吧？”“想夺冠，有什么‘秘籍’吗？”“难得与世界冠军‘零距离’，大家不愿放过这次机会，踊跃提问，求经索宝。

“节奏平稳，快速解压，缓慢击发，平正关系……”夏琦在反复观察小队员训练后给出建议，并叮嘱他们首先要耐得住性子，把教练的基础要求做到极致。“每位冠军的光荣与辉煌背后，一定是让人难以想象的艰辛和努力，成功没有捷径。”夏琦表示，梦想实现的喜悦其实是坚持追逐梦想的

全过程，想在赛场上击败对手，一定要坚定信心，不停地“奔跑”。

据介绍，射击项目一直是我市传统优势项目，目前市射击馆良好的训练、比赛设施处于全省领先地位，具备承担省级射击比赛和国家单项赛事的能力。同时，市体育中学从事射击教学的师资力量雄厚，先后培养输送了一大批优秀的射击运动员，世界冠军裴玉珍、范小平、纪刚先后从这里走出，运动员梁小虎、夏琦等一批后起之秀也开始在国际、国内赛场崭露头角。

“我要以夏琦哥哥为榜样，刻苦训练。”“我相信，我也能拿冠军，为家乡争光。”小队员许继泽和刘一凡说道。

“休息时间其实没有多少，即将重回专业队进行系统训练，总结大赛赛场上暴露出的问题并加以改正。”夏琦告诉记者，下一个目标是进入国家队，这样就能站到更高更宽广的舞台，为祖国、为淮北多拿荣誉。

扎根一线的技术尖兵

——记临选厂干选分厂技术员杜龙

■记者 邹晨光 通讯员 石启元

“选择这个职业是我一生的追求，必须坚定自己的人生选择，要干就干到最好。”这是近日采访临选厂干选分厂技术员杜龙时，他说的一句话。今年35岁的杜龙，说话沉稳，做事干练。作为一名技术员，他专心致志钻研技术，扎根生产一线，埋头实干，用所学的专业技术知识不断解决生产中的“疑难杂症”，保障了安全生产。

脚踏实地
积极投身智能化建设

2019年，杜龙担任干选分厂技术员后，负责干选分厂袁一、孙瞳、青东三个厂点的机电方面的技术工作，他在工作中大胆放开思路，通过各种小改小革，更新改造项目解决现场实际问题，优化生产工艺，既提高生产效率，又减轻了职工工作量。他先后参与袁一厂点提质增效设备更新改造项目，更换了两台315kw的干选机主风机电机，218皮带电机及减速机整体更换，501皮带电机及减速

机整体更换。在孙瞳厂点，他参与设计改造优化溜槽防堵装置小改小革项目，改造后皮带溜槽堵煤防堵装置动作闭锁皮带急停，实现溜槽防堵装置与皮带急停实现闭锁，避免煤量堆积造成磨损皮带，同时减少职工清理溜槽的工作量，优化系统后有效避免了事故的发生。

深入现场
不分昼夜埋头苦干

工作中，杜龙对于干选分厂三个厂点的生产系统进行梳理，不断思考总结，在管理能力和协调能力方面有了较大提升。同时，他把工作重点从机电维修逐渐转向向分厂生产过程的监察和控制，保障分厂安全生产工作的顺利开展。充分利用设备管理系统，及时对设备管理系统进行更新维护。运用故障诊断系统对设备温度及振动时刻监测，确保筛子、干选机和各运输设备的完好率。积极协助干选分厂负责人完善安全生产体系和质量标准化创建，加强“两整两清”和烧焊“动火革命”、皮带“清扫器革命”专项整治，实现安全生产。

技改创新
解决生产实际问题

杜龙以精益生产推动技改智能化，以技改智能化提升精益水平。他善于利用个人特长解决工作中的实际问题，助力安全生产。袁一厂点之前的皮带运输机的失速保护装置都是探头检测信号器，在检测其完好是否起作用时，一般都是在设备运转的时候用一个金属薄片挡住失速信号，由于皮带在运转，测试的时候存在一定的危险性，如果操作不当可能会导致人员伤害。杜龙通过反复琢磨和研究，制作了一个带有金属片的检测装置，使其按照固定的路线旋转，然后把这个检测装置固定到失速保护装置旁边合适的位置，通过旋转检测装置来测试失速保护的完好情况。不仅可以快速准确地测试失速的完好情况，而且避免了人员手持金属片检测信号时带来的不安全因素，确保检测人员的人身安全，同时检测过程更加快捷，大大提高了失速测试装置的安全可靠性和检测的效率。

声明

王芊金，出生医学证明遗失，编号：W 340307351，声明作废。

淮北今科机器人科技有限公司财务专用章遗失，声明作废。

淮北馨洁保洁服务有限公司公章遗失，声明作废。

淮北馨洁保洁服务有限公司财务专用章遗失，声明作废。

淮北馨洁保洁服务有限公司法人张庆印鉴章遗失，声明作废。

刘洋遗失淮北联创房地产开发有限公司淮海海府12#1403室购房发票，编号：23724306，金额：371044元，声明作废。

田淑芹、程顺康遗失相山区曲阳街道办事处开具的(田庄二期安置房49栋902室)通知单，编号：0000021，协议号：QH-2022-110(780)，声明作废。

关于解除淮北市臭氧污染天气预警的公告

自2023年8月17日0时起，我市发布臭氧污染黄色预警，同时启动Ⅲ级应急响应。根据专家会商研判，预计8月20日我市气象条件好转，符合预警解除条件。按照《淮北市臭氧污染天气应急预案》相关规定，经市重污染天气应急工作领导小组批准，决定于8月19日18时解除全市臭氧污染天气黄色预警，同时终止Ⅲ级应急响应。特此公告

淮北市重污染天气
应急工作领导小组办公室
2023年8月19日

淮北市大气污染防治量化考核周排名

(第32周8月6日-8月12日)

表一：全市各县区量化考核排名表

县区	空气质量(36)	问题管控(20)	交办反馈(8)	网格员调度(8)	预警落实(8)	园区、镇街(20)	得分
濉溪县	32.01	12.00	8.00	8.00	8.00	13.24	81.25
相山区	25.86	10.00	8.00	8.00	8.00	14.19	74.05
杜集区	25.34	3.16	8.00	8.00	8.00	12.86	65.36
烈山区	18.27	2.86	8.00	8.00	8.00	14.14	59.27

表二：全市镇街颗粒物浓度倒数排名表

排名	镇街	所属县区	PM _{2.5}	镇街	所属县区	PM ₁₀
	平均值		33	平均值		64
1	刘桥镇	濉溪县	45	孙瞳镇	濉溪县	95
2	五沟镇	濉溪县	44	宋疃镇	烈山区	82
3	四铺镇	濉溪县	44	南坪镇	濉溪县	82

表三：全市重点区域点位颗粒物浓度倒数排名表

排名	重点区域点位	镇街	PM _{2.5}
	平均值		27
1	濉溪镇人民政府	濉溪县濉溪镇	44
2	张院村村委会	杜集区矿山集街道	39
3	淮北矿山博物馆	烈山区烈山镇	39

排名	重点区域点位	镇街	PM ₁₀
	平均值		47
1	张院村村委会	杜集区矿山集街道	65
2	相山公园	相山区东街道	62
3	南黎路与鹰山中路	相山区南黎街道	62

注：PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。



中国移动 5G+ 好宽带 选移动 2亿+家庭的共同选择

宽带 1000M宽带
电视 爱家畅享电视
WIFI 全家WIFI
安防 移动看家
固话 和家固话
存储 移动云盘

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年9月25日10时至2023年9月26日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区北巷B-7幢301室，起拍价：617719元。②宿州市青年巷西北角行管局宿舍1号楼0402室，起拍价：551564元。③淮北市相山区永安巷B2-171幢406室，起拍价：491318元。④淮北市相山区南黎路125号锦绣和庄4幢2808室，起拍价：754725元。

淮北市相山区人民法院将于2023年9月7日10时至2023年9月8日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物人及其他优先购买权人应及时参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告、拍卖须知，后续拍卖进展不再另行通知。

七、拍卖辅助机构：安徽龙盛拍卖有限责任公司 咨询电话：18905618080 18105611001

淮北市相山区人民法院 2023年8月21日

关于召开安徽省淮北港航投资有限公司股东会的通知

各股东单位：
根据公司章程规定及工作需要，我公司决定于2023年9月12日15:00在安徽省淮北港航投资有限公司二楼会议室召开公司股东会，会议将就公司董事、监事的任免等事项进行讨论表决，请各股东如期参加会议，逾期不到视为自动放弃。

安徽省淮北港航投资有限公司 2023年8月16日

变更公告

原定于2023年8月25日上午9时在(中拍平台)拍卖：水泥地坪一批项目。报名截止时间由2023年8月18日16:00时变更为2023年8月24日16:00时前报名，其它不变。

联系电话：18456128889 项先生
地址：淮北市相山区批发市场南门综合楼一楼108号

淮北中祥拍卖有限公司 2023年8月21日